
ВИТЯГ 

з протоколу № 2 

засідання Науково-методичного об'єднання з права, міжнародних відносин, 

політології та соціально-гуманітарних дисциплін 

 

м. Київ             «14» квітня 2022 року 

 

Присутні:  

Члени науково-методичного об’єднання: Терещенко А.Л. (Голова НМО, 

директор Інституту права та суспільних відносин, кандидат юридичних наук, 

доцент, професор кафедри галузевого права та загальноправових дисциплін), 

Фаст О.О. (завідувач кафедри галузевого права та загальноправових дисциплін, 

к.ю.н., доцент), Федоренко Т.В. (доцент кафедри галузевого права та 

загальноправових дисциплін, к.ю.н., доцент), Савич В.О. (доцент кафедри 

міжнародних відносин та політичного консалтингу, к.пол.н.), Сидоренко В.В. 

(канд. юрид. наук, доц., завідувач кафедри права та соціально-поведінкових наук 

Білоцерківського інституту економіки та управління), Пригоцький В.А. 

(доцент кафедри бізнесу та права Вінницького соціально-економічного 

інституту, к.ю.н.), Вишковська В.І. (канд. юрид. наук, завідувач кафедри права 

Дубенської філії, в.о. доцента), Тимчишин А.М. завідувач кафедри права та 

гуманітарних дисциплін Івано-Франківської філії, к.ю.н., доцент), Попов А.А. 

(завідувач кафедри права та фінансів Луцького інституту розвитку людини, 

к.ю.н., доцент), Олійник О.О. (завідувач кафедри права та інформаційних 

технологій Миколаївського інституту розвитку людини, к.ю.н., доцент), 

Басенко Р.О. (заступник директора з науковопедагогічної роботи, міжнародної 

та грантової діяльності Полтавського інституту економіки і права, кандидат 

педагогічних наук), Луцяк В.В. (викладач правових дисциплін Сторожинецького 

фахового коледжу), Скільська М.І. (викладач Тернопільського фахового 

коледжу), Мозолюк-Боднар Л.М. (кандидат юридичних наук, доцент, доцент 

кафедри правових та інформаційних технологій Хмельницького інституту 

соціальних технологій), Ткаченко І.М. (кандидат юридичних наук, доцент 

кафедри права та соціально-економічних відносин Центральноукраїнського 

інституту розвитку людини).  

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про погодження розроблених освітньо-наукових програм та навчальних 

планів підготовки доктора філософії на 2022-2023 н.р. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Інформацію Голови НМО Терещенко А.Л. про погодження розроблених 

освітньо-наукової програми та навчального плану з підготовки здобувачів 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» третього рівня 

вищої освіти «доктор філософії». 

Доповідач відмітив, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів 

розроблена відповідною робочою групою, де було враховано вимоги внутрішніх 

нормативних документів, зокрема погоджено їх зміст із представниками 

експертного середовища та здобувачами вищої освіти. Також, проєкти освітньо-



наукової програми та навчального плану обговорювалися на засіданні кафедри 

міжнародних відносин та політичного консалтингу. 

Терещенко А.Л. запропонував погодити розроблену освітньо-наукову 

програму та навчальний план на 2022-2023 н.р. для підготовки здобувачів 

спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» третього рівня 

вищої освіти «доктор філософії» та рекомендувати їх до затвердження на Вченій 

раді Університету. 

 

УХВАЛИЛИ: 

Погодити та рекомендувати до затвердження на Вченій раді Університету 

освітньо-наукову програму та навчальний план на 2022-2023 н.р. для підготовки 

здобувачів спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» 

третього рівня вищої освіти «доктор філософії». 

 

 

 

Голова НМО                                                                      Андрій ТЕРЕЩЕНКО 

 

 

Секретар                                                                     Анна КУЛИК 
 


